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تفوق مع مذكرات النجاح

مايميز مذكراتنا !

 طريقة سهلة ومميزة لعرض الدروس والتمارين
 

اختبارات الكترونية
لــــكــــل درس 
مجانا بدون اشتراكلــــكـــل وحـدة

ملونة ومرتبة بشكل جذاب يسهل الدراسة

شاملة ومختصرة تحوي جميع معلومات الكتاب
شاملة لكل أنماط الاسئلة المحتملة

محلولة
مرتبة حسب الدروس

باركود الاختبار الالكتروني
نماذج اختبارات محلولة

69398804



مـذكرات النجاح
طــــــــريــــــقــــــك
لـــــلــــــنــــــجــــاح

69398804
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  أمكن:ن إوجد أباستخدام قوانين الجذور  س:

 

 √400  ،√0.25  ، √104  ،√
−16

49
     

 

 √0.25   

= √
25

100
 = 

(52)

(102)
 = 

5

10
 = 0.5 

 √400  

= √52 . 24 = √52 . (22)2 = (5). 22 = 20 

 √
−16

49
   

∉ R 

 √104  

= √(102)2 = 102 = 100 

 الحاسبة:اوجد الجذر التكعيبي لكل من الاعداد التالية دون استخدام الالة  س:

-27       ،
343

216
 

 

 -27 

√−27
3

  = √−(−3)33
 = -3 

 
343

216
  

√
343

216

3
  = √

(7)3

(2)3(3)3

3
 = 

7

(2)  .  (3)
  = 

7

6
 

 

  الجذور:بسط كلا من التعبيرات الجذرية التالية مستخدماً قوانين  س:

√16𝑥2  ، √−125𝑦63
   

 

 √16𝑥2  

= √(2)4𝑥2 = √(22)2 𝑥2 = |4 𝑥| 

 √−125𝑦63
  

= √(−5)3(𝑦2)33
 = - 5 y2 
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 صورة:وجد الناتج في ابسط أ س:

 √18 + √50 - √72   √75 – 4 √18 + 2 √32 

 3 √32 − √98  √320
3

+ √40
3

− √135
3

 

 

 

 √18 + √50 - √72  

= √(2). (3)2 + √(2). (5)2   

      − √(2)3. (3)2  

= √(2). (3)2 + √(2). (5)2   

      − √(2)2. (2). (3)2 

= 3√2 + 5 √2 – (2)(3) √2  

= 3 √2 + 3 √2 – 6 √2  

= 3 √2 + 5 √2 – 6 √2  

= 2 √2 

 3 √32 − √98  

= 3√(2)5 − √(2)(7)2  

= 3√(2)4(2) − √(2)(7)2 

3√(22)2(2) − √(2)(7)2 

= 3(4)√2 – 7√2 

= 12√2 - 7√2 = 5√2 

 

 √75 – 4 √18 + 2 √32 

= √(5)2. (3) − 4 √(2)(3)2 + 2 √(2)5 

= √(5)2. (3) − 4 √(2)(3)2 

   + 2 √(2)4(2)  

= √(5)2. (3) − 4 √(2)(3)2 

   + 2 √(22)2(2)  

= 5√3 − 4(3)√2 + 2(4)√2 

= 5√3 − 12√2 + 8√2  

= 5√3 − 4√2 

 √320
3

+ √40
3

− √135
3

  

=√(5)(2)63
+ √(5)(2)33

− √(5)(3)33
 

=√(5)(22)33
+ √(5)(2)33

 

    − √(5)(3)33
  

= 4 √5
3

 + 2√5
3

 - 3√5
3

 

= 3√5
3
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 التالية:بسط كل من التعبيرات الجذرية  س:

 √49 𝑥23
 ×  √56 𝑥𝑦33

  √5𝑥3 × √40𝑥             ,  x ≥ 0 

  √5 𝑥3 𝑦43
 ×  √64 𝑥2 𝑦33

 

 

 

 √5𝑥3 × √40𝑥             ,  x ≥ 0 

=  √200 𝑥4  

= √(5)2(2)3(𝑥2)2                      = √(5)2(2)3(𝑥2)2  

= (5) (2)𝑥2 √2                           = 10 √2 𝑥2   

 √5 𝑥3 𝑦43
 ×  √64 𝑥2 𝑦33

   

= √32 𝑥5 𝑦73
   

= √5 (2)6 (𝑥)3(𝑥)2 (𝑦)6(𝑦)
3

  

= √5 (22)3 (𝑥)3(𝑥)2 (𝑦2)3(𝑦)
3

  

= (4) × y2 √5(𝑥)2(𝑦)
3

 

 √49 𝑥23
 ×  √56 𝑥𝑦33

  

= √2744𝑥3𝑦33
  

= √(2)3(7)3𝑥3𝑦33
  

= (2)(7)𝑥𝑦  

 = 14 x y 

 

 التالية:بسط كلا من التعبيرات الجذرية  س:

√162 𝑥53

√3 𝑥23    ,
√250 𝑥7𝑦33

√2 𝑥2𝑦
3

 

√162 𝑥53

√3 𝑥23                   x≠ 0 

= √54 𝑥33
  

= √(2) (3)3 𝑥33
  

= 3 𝑥3√2  

√250 𝑥7𝑦33

√2 𝑥2𝑦
3                   x≠ 0, y ≠ 0 

= √125 𝑥5𝑦23
  

= √ (5)3 (𝑥)3(𝑥)2(𝑦)23
  

= 5 𝑥3√(𝑥)2(𝑦)2  
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  نسبياً:اكتب كل كسر بحيث يكون المقام عددا  س:

1 + √2

√3
  .  

√3

√3
   ,

3

√5
3   .  

√523

√523  

 

1+ √2

√3
  .  

√3

√3
            ( فق المقاممرا ) 

= 
(1+ √2)(√3)

(√3)(√3)
  

= 
(√3)+(√6)

3
 

 

3

√5
3   .  

√523

√523   

= 
(3)( √523

)

( √5
3

)( √523
)
 

= 
3 √25

3

√533  = 
3 √25

3

5
 

كان  إذا ، 2x  - 6 التعبير:اوجد قيمة  س:
4

√5−1
=  x 

 

𝑋 = 
4

√5−1
 .  

√5+1

√5+1
  

= 
(4)(√5+1)

(√5−1)(√5+1)
 = 

(4)(√5+1)

5−1
  

X = (√5 + 1) 

∴ x2 – 6 

= (√5 + 1)2 – 6 

= 5 + 2√5 + 1 – 6 = 2√5 

                       الحاسبة:اوجد ناتج ما يلي في ابسط صورة بدون استخدام الالة  س:

√18 + √50 − √72 

√18 + √50 − √72  

√9 × 2 + √25 × 2 − √36 × 2  

√32  × 2 + √52  × 2 − √62  × 2 = 2√2  

    الصحيحة:الإجابة  ظلل س:

2√المقدار 
3

+ √3
3

5√يساوي  
3

 خاطئةالإجابة  صحيحةالإجابة  

√√𝑥
4

= 𝑥   ,   𝑥 >  خاطئةالإجابة  صحيحةالإجابة   ؟   0
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 الجذرية:د التالية مستخدما الصورة بسط كل عدد من الاعدا س:

 

 (2
1

2) (2
1

2)  64
1

3 

 64
1

3  

= √263
 = √(22)33

 = 22 = 4 

 (2
1

2) (2
1

2) 

= (√2)(√2) = 2

𝟔𝟒اكتب العدد  س:
𝟒

 الجذرية.بالصورة  𝟑

 

64
4

3 = √(64)43
 

= √(26)43
= √(2)243

= √(28)33
 = 28 = 256 

 من:اكتب بالصورة الجذرية كلا  س:

 X0.4   𝑦
3

8                 y ≥ 0 

 

 X0.4  

𝑥
2

5  = √𝑥25
 

 

 𝑦
3

8                 y ≥ 0 

=√𝑦38
   

 

 الأسس:بسط كلاً من الاعداد التالية مستخدما قوانين  س:

 (−32)
4

5  25
−3

2  

 25
−3

2   

= 52
−3

2  = (5)-3 = 
1

(5)3
 = 

1

125
 

 (−32)
4

5  

= ((−2)5)
4

5  = (-2)4 = 16 
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 (:الحاسبة الآلةبسط كلا مما يلي )دون استخدام  س:

  (𝑥
1

2 . 𝑥
5

6) ÷ 𝑥
2

3  ,   x > 0  
𝑥

2
3 .𝑦

1
4

𝑥
1
2 .𝑦

1
2

 

 

 

(𝑥
1

2 . 𝑥
5

6) ÷ 𝑥
2

3  ,   x > 0 

𝑥
4

3  ÷  𝑥
2

3  

= 𝑥
2

3 = √𝑥23
 

𝑥
2
3 .𝑦

1
4

𝑥
1
2 .𝑦

1
2

  

= 𝑥
1

6 . 𝑦
1

4  = √𝑥
6

 . √𝑦4   

 

 التالية:يرات الجذرية بسط كلاَ من التعب س:

 
√243
3

√3
3   √9

5
 ×  √27

5
 

 

 

√9
5

 ×  √27
5

  

= √9 × 27
5

  

= √243
5

 = √(3)55
 = 3 

√243
3

√3
3   

= √
243

3

3
 = √81

3
 = √(3)3(3)

3
=  3√3

3
  

  صورة:ابسط  ناتج فياوجد  س:

 
(32)

1
2× (16)

−
1
3

√64
6   

= 
(32)

1
2× (16)

−
1
3

(64)
1
6

  

= 
(32)

1
2× (16)

−
1
3

√64
6  = 

(2)
5
2× (2)

−
4
3

(2)
    

 = 
(2)

7
6

(2)
= ((2)

1

6 = √2
6

  



لطلب المذكرة كاملة

مذكرات النجاح ٢٠٢٣-٢٠٢٤

69398804
 اضغط هنا للطلب

https://wa.me/message/WC2AUCG4FSNXM1
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  التالية:وجد مجموعة حل كل من المعادلات أ س:

 √𝑥 − 2 + 9 = 0   √5𝑥 + 4 − 7 = 0 

 

 

 √𝑥 − 2 + 9 = 0  

√𝑥 − 2 =  −9  

 ∅ح =  م. ∴

 

 √5𝑥 + 4 − 7 = 0 

√5𝑥 + 4 = 7  

(√5𝑥 + 4)2 = (7)2                 5x + 4 ≥ 0 

5x + 4 = 49 

5x = 45 

X = 9 ∈] 
−4

5
 , ∞  (  

{9} = . ح   م

 

 

  الحل:وجد مجموعة أ س:

 (1 − 𝑥)
2

5 − 4 = 0   2(x +  3)
3

2 = 54 

 

 2(x +  3)
3

2 = 54 

2

2
(x +  3)

3

2 = 
54

2
  

(x +  3)
3

2 = 27 

((x +  3)
3

2) 
2

3 = (27)
2

3   

X + 3 = (33)
2

3  
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X + 3 = (3)2 

X + 3 = 9 

X = 6 

 {6ح = } م.

 (1 − 𝑥)
2

5 − 4 = 0  

(1 − 𝑥)
2

5 = 4  

((1 − 𝑥)
2

5)
5

2 = (4)
5

2  

|1 − 𝑥| =  (22)
5

2  

|1 − 𝑥| =  (2)5  

|1 − 𝑥| =  (22)
5

2   

1 – x = 32  

-x = 31 

X = -31 

1 - x = -32  

-x = -33 

X = 33 

{31- ،33ح = } م.  

 

     التالية:حل المعادلة الاسية  س:

 5X = 125√5 

  

(5)X = (5)3. √5 

(5)X = (√5)6. √5 

(√5)2X = (√5)7 

2X = 7 

X = 3.5 
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  التالية:حل كلا من المعادلات  س:

 3X = 243  5𝑋2−4 = 1 

 (
1

4

𝑋
) =  

1

128
  3𝑋2+5𝑋 =

1

81
 

 3X = 243 

3X = (3)5 

X = 5 

 (
1

4

𝑋
) =  

1

128
  

(
1

4

𝑋
) =  

1

27  

(
1

22

𝑋
) =  

1

27   

(
1

2
)2𝑋 = (

1

2
)7  

2X = 7 

X = 3.5 

 

 5𝑋2−4 = 1  

5𝑋2−4 = 50  

X2 – 4 = 0 

X = 2 

X = -2 

 3𝑋2+5𝑋 =
1

81
  

3𝑋2+5𝑋 = 
1

34 

3𝑋2+5𝑋 = 3-4 

X2 + 5X = -4 

X2 + 5X + 4 = 0 

X = -4    ,        X = -1 

 

𝟔𝒙𝟐−𝟑𝒙 المعادلة:وجد مجموعة حل أ س: = 𝟏       

                   

6𝑥2−3𝑥 = 60  

𝑥2 − 3𝑥 = 0  

X (x - 3) = 0 

x = 0   or x – 3 = 0 

x = 0   or x = 3 

{       3 ،0مجموعة الحل = }  
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− 𝐱)𝟑المعادلة:  اوجد مجموعة حل  س:  𝟓)
𝟒

𝟑
 = 𝟒𝟖      

     

3(x −  5)
4

3
 = 48  

(x −  5)
4

3
 = 16  

∴ x ∈ ℝ     ∵             دليل الجذر عدد فردي  

((x −  5)
4

3
 )

3

4 = 16
3

4  

|x - 5| = 8 

∴ x – 5 = 8 ⟹ x = 13 

او              

x – 5 = 8 ⟹ x = 13 

{-3 ،13مجموعة الحل = }  

 

(𝑥2−6)2  التالية:اوجد مجموعة حل المعادلة  س: = 
1

32
                

   

 2(𝑥2−6) = 
1

25 

2(𝑥2−6) = 2-5 

x2 – 1 = 0 

(x - 1) (x + 1) = 0 

x – 1 = 0     or     x + 1 = 0 

x = 1            or     x = -1 

{      1،  -1م.ح = } ∴    
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